

Podzimní stezka Polabím 2024 - Cyklo trasy

Start Neratovice – hlavní nádraží

Cyklo trasa NC1 (Start: Neratovice - krátká)

délka: **26 km**

Ze startu doleva NÁDRAŽNÍ ULICÍ směr LABE do KOSTOMLATSKÉHO SADŮ – poté přejet most přes Labe poté pokračovat přes Mlékojedy a po modré TZ do obce Kozly, kde se z modré TZ odpojíme a pokračujeme po ulici Labská až do Všetat. kde u přejezdů zahneme doprava a přes obec u náměstí vlevo směr Čečelice se napojíme na cyklotrasu 8259, která nás dovede až do Čečelic dále po cyklotrase 8241 kterou za Čečelicemi cca 600 m opustíme a zůstaneme na okresce do Konětop kde zahneme doprava směr Dřísy kde se napojíme na cyklotrasu 8162 do Lhoty odkud pokračujeme kousek po cyklotrase 0039 kde po cca 700 m zatočíme doleva na polní cestu která nás po lesní zpevněné cestě dovede až na okraj Staré Boleslavy směrem k Labi a pokračovat do STARÉ BOLESLAVI, kde cca 250 m před náměstím je po pravé straně Jídelna u Karla IV. Za ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa NC2 (Start: Neratovice - střední)

délka: **34 km**

Ze startu doleva NÁDRAŽNÍ ULICÍ směr LABE do KOSTOMLATSKÉHO SADŮ – poté přejet most přes Labe poté pokračovat přes Mlékojedy a po modré TZ do obce Kozly, kde se z modré TZ odpojíme a pokračujeme po ulici Labská až do Všetat. Zde na náměstí odbočíme vlevo a napojíme se na cyklotrasu 8259 která nás zavede do Čečelic a poté po cyklotrase 8241 ze které se následně odpojíme a pokračujeme po silnici přes Konětopy, Sudovo a Kostelní Hlavno a po trase 8156 do Hlavence odkud dále po silnici a po cyklotrase 0039 do Otradovic a následně cyklotrasa 17 GW do Káraneho kde se napojíme na modrou TZ která nás přes Nový Vestec zavede až do Staré Boleslavi na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa NC3 (Start: Neratovice - dlouhá)

délka: **77 km**

Ze startu doleva NÁDRAŽNÍ ULICÍ směr LABE do KOSTOMLATSKÉHO SADŮ – poté přejet most přes Labe poté pokračovat přes Mlékojedy a po modré TZ do obce Kozly, kde se z modré TZ odpojíme a pokračujeme po ulici Labská až do Všetat kde zatočíme vlevo přes železniční přejezd a pokračujeme přes obec Přívory dále po silnici až se napojíme na cyklotrasu 8241 která nás dovede do obce Liblice kde se za křižovatkou se silnicí 1. třídy změní na trasu 141 po které pokračujeme přes Hostín, Hledsebe, Lhotku až do Kokořínského dolu kde se z ní stává trasa 142 a dovede nás až k hospodě U Grobiána kde zahneme doprava a pokračujeme vzhůru do obce Kanina trasou 8146 která dále prochází obcemi Velký Újezd – Chorušice – Mělnické Vtelno – Kropáčova Vrutice – Horní Slivno až do Slivínka kde zahneme doprava až dojedeme do Mečeříže dále pak po trase 8156 přes Kostelní Hlavno a do Hlavence odkud dále po silnici a po cyklotrase 0039 do Otradovic a následně cyklotrasa 17 GW do Káraneho kde se napojíme na modrou TZ která nás přes Nový Vestec zavede až do Staré Boleslavi na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

POMOC v NOUZI : **721 421 321**

Start Kostelec nad Labem – náměstí v kavárně „KAFÁRNA“

Cyklo trasa KC1 (Start: Kostelec n.L. - krátká)

délka: 16 km

Ze startu na náměstí v kavárně Kafárna pokračujeme po hlavní silnici směrem na most přes Labe za nímž se napojíme na cyklotrasu 0039 která nás podél Labe dovede až do Křenku kde stále pokračujeme po cyklotrase která nás přivede přes Lhotu až na rozcestí kde se odděluje cyklotrasa od červené TZ, zde se dáme doprava a dojedeme upravenou lesní cestou až k železniční trati. Podél této přijedeme přes přejezd k vlakovému nádraží „Stará Boleslav“ odkud pokračujeme dále do centra města až na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa KC2 (Start: Kostelec n.L. - střední)

délka: 26 km

Ze startu na náměstí v kavárně Kafárna pokračujeme po hlavní silnici směrem na most přes Labe za nímž se napojíme na cyklotrasu 0039 která nás podél Labe dovede až do Křenku kde stále pokračujeme po cyklotrase která nás přivede přes Lhotu až na okraj obce Hlavenec, odtud dále pokračujeme po cyklotrase až do Otradovice kde přejezdeme žel. trať dále dojedeme po cyklotrase do Káraného kde přejezdeme lávku přes Labe a pokračujeme po cyklotrase 2A přes Brandýs nad Labem do Staré Boleslavi na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa KC3 (Start: Kostelec n.L. - dlouhá)

délka: 62 km

Ze startu na náměstí v kavárně Kafárna pokračujeme po hlavní silnici směrem na most přes Labe za nímž se napojíme na cyklotrasu 0039 která nás podél Labe dovede až do Křenku kde stále pokračujeme po cyklotrase která nás přivede přes Lhotu až na okraj obce Hlavenec, dále pokračujeme po cyklotrase 0039 a GW Jizera až na rozcestí se zelenou TZ kde zahneme doleva, projedeme přes obec Podbrahy , Sojovice , Starou Lysou po cyklotrase 0037 do Benátecké Vrutice dále přes Milovice okolo vojen. Prostoru Mladá dále po červené TZ přes Mordovu rokli až do Všejan kde můžete navštívit vyhlášenou hospůdku s vlastním pivovarem, odsud pak přes Boží Dar zpět do Milovic, kde se napojíme na žlutou TZ která vede do Lysé n.L. dále pokračujeme po cyklotrase 0037 do Káraného kde přejezdeme lávku přes Labe a pokračujeme po cyklotrase 2A přes Brandýs nad Labem do Staré Boleslavi na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

POMOC v NOUZI : 721 421 321

Start Lysá nad Labem – vestibul ČD nad pokladnami

Cyklo trasa LC1 (Start: Lysá n.L. - krátká)

délka: 21 km

Ze startu skrz nádražní podchod se napojíme na cyklotrasu 8149 která nás přes most B. Hrabala zavede na druhý břeh Labe, zde pokračujeme po cyklotrase 2A ze které po celou dobu nesjedeme a dovede nás přes Čelákovice, Lázně Toušeň až do Brandýsa n. L. na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa LC2 (Start: Lysá n.L. - střední)

délka: 43 km

Ze startu z nádraží pokračujeme po cyklotrase 8149 přes vrch Šibák až do Milovic, zde se napojíme na trasu 0037 která jde souběžně s červenou TZ ze které se následně odpojíme a pokračujeme po okresní silnici oblastí Mladá až se opět dostaneme na TZ tentokrát modrou a naučnou stezku Pozorovatelná následuje tzv Ruská cesta která se napoji na trasu 8147 a zatočíme zde na levou ruku po této trase pokračujeme přes Benátecký vrch za kterým jedeme stále rovně až do Benátek n.J. zde projedeme přes město po několika kruhových objezdech se dostaneme na trasu 8149 která nás převede přes Jizeru na trasu GW 17 Jizera kde se přes Kochánky – Sobětuchy – Tuřice – Skorkov dostaneme až k rozcestí s trasou 0039 na kterou se napojíme a přes dálnici se dostaneme až ke kraji obce Hlavenec pokračujeme směr Lhota ale na rozcestí kde se cyklotrasa střetává s červenou TZ zahneme doleva na lesní cestu která nás zavede až k železniční trati odbočíme vlevo podél trati až se dostaneme ke stanici Stará Boleslav dále pokračujeme do centra Staré Boleslavi náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa LC3 (Start: Lysá n.L. - delší)

délka: 56 km

Ze startu po cyklotrase 0037 do Staré Lysé odkud pokračujeme po stejné trase přes Benáteckou Vrutici do Milovic, dále pak okolo Benáteckého vrchu po trase č. 8149 až do obce Kbel, zde se napojíme na cyklotrasu 17 GW Jizera a přes Benátky nad Jizerou a dále po cyklotrase 8202 přes Zdětín – Hřívno trasa 8145 – Dolní Slivno do Mečeříže dále pak po trase 8156 přes Kostelní Hlavno a do Hlavence odkud dále po silnici a po cyklotrase 0039 do Otradovic a následně cyklotrasa 17 GW do Káraného kde se napojíme na modrou TZ která nás přes Nový Vestec zavede až do Staré Boleslavi na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

POMOC v NOUZI: 721 421 321

Start Stará Boleslav – tělocvična „U Karla IV.“

Cyklo trasa SBC1 (Start: Stará Boleslav – krátká)

délka: 27 km

Ze startu vyrazíme po silnici směr Stará Boleslav , dále pak na pravou ruku zatočíme u kostela Nanebevzetí Panny Marie ulicí Komenského a Vesteckou přes nadjezd nad dálnicí dále pak po modré TZ a cyklotrase GW 17 Jizera do Otradovic – motorest U čtyř kamenů dále přes nadjezd nad Dálnicí k okraji obce Hlavenec kde odbočíme na trasu 0039 směr Lhota za jezerem v obci zahneme doleva a za železničním přejezdem opět doleva kousek po hlavní silnici až se oddělí polní cesta, která nás dovede až do Staré Boleslavi do ulice Mělnická. Pokračujeme dále do centra Staré Boleslavi na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa SBC2 (Start: Stará Boleslav - střední)

délka: 40 km

Ze startu vyrazíme po silnici směr Stará Boleslav , dále pak na pravou ruku zatočíme u kostela Nanebevzetí Panny Marie ulicí Komenského a Vesteckou přes nadjezd nad dálnicí dále pak po modré TZ a cyklotrase GW 17 Jizera do Otradovic – dále po cyklotrase až na rozcestí v lese kde se dáme do prava směr Skorkov – Tuřice, zde dále po zelené TZ do Předměřic n.J. odtud po cyklotrase 0041 do Staré Lysé – Dvorců – dále přes železniční přejezd do obce Byšičky kde se napojíme na cyklotrasu č. 2 Labské a podél řeky až do Káraného, kde překonáme lávku přes Labe a cyklotrasa nás dovede až do Brandýsa n.L. pokračujeme směr Stará Boleslav přes most na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

Cyklo trasa SBC3 (Start: Stará Boleslav - dlouhá)

délka: 70 km

Ze startu vyrazíme po silnici směr Stará Boleslav , dále pak na pravou ruku zatočíme u kostela Nanebevzetí Panny Marie ulicí Komenského a Vesteckou přes nadjezd nad dálnicí dále pak po modré TZ okolo Nového Vestce a přes most přes Jizeru do obce Káraný zde se napojíme na cyklotrasu 0037 do Lysé nad Labem odkud pokračujeme po trase 8149 do Milovic zde se napojíme na trasu 0037 a okolo pastevní rezervace divokých koní a praturů dojedeme až k silnici kde zatočíme vlevo , později narazíme na červenou TZ která nás dovede až do Všejan kde je možné se občerstvit ve vyhlášené restauraci s vlastním pivovarem. Dále pak pokračujeme vlevo směr Čachovice a po trase 0038 na Struhy - Dražice pak po trase 17 GW Jizera přes Benátky n. J. na trasu 8202 okolo obce Zdětín přes Hřívno odtud po trase 8145 přes Dolní Slivno – Slivínko – Mečeříž po trase 8156 Kostelní Hlavno – Hlavenec , za Hlavencem zatočit na cyklotrasu 0039 na Lhotu za jezerem v obci zahneme doleva a za železničním přejezdem opět doleva kousek po hlavní silnici až se oddělí polní cesta, která nás dovede až do Staré Boleslavi do ulice Mělnická. Pokračujeme dále do centra Staré Boleslavi na náměstí a cca 250 m za ním ve směru na BRANDÝS N.L. je po levé straně Jídelna u Karla IV. Před ní ve dvoře je sokolovna, kde je CÍL. V těsné blízkosti objektu je umístěn **baner Podzimní stezka Polabím.**

POMOC v NOUZI : 721 421 321